

LUGO 鲁公大宅装饰

全国连锁·整体家装方案提供商

热烈庆祝鲁公大宅进驻郑州两周年

九月终极战
壕装团购会

定单直省: ¥51760

出效果图前 不满意无条件退订金

建筑面积50平方米包干价 22800元

建筑面积80平方米包干价 33800元

建筑面积110平方米包干价 44800元

建筑面积140平方米包干价 55800元

贵宾热线 4000-700-398

地址: 农业路经五路国际企业中心A座3层(至尊店)
陇海路与文化宫路交叉口西北角m:酒店3楼(旗舰店)

高薪诚聘: 客户经理 网络营销 电话营销 人事助理 平面设计 制图员 面试咨询: 633-95298 (人事部)

进驻郑州两年 成为家装行业标杆
鲁公大宅
靠什么赢取好口碑

时光荏苒,转眼之间郑州鲁公大宅已与郑州众多业主共同走过了两个春秋。在这两年时间里,郑州鲁公大宅为千家万户的新房解决了装修问题,为不计其数的客户完成了住进新家的愿望。正是因为得到了客户的认可,郑州鲁公大宅才能不断发展壮大!

品质赢信誉,信誉得效益

一个企业的成长壮大离不开客户的支持与信赖,而客户的支持与信赖则源于对企业的了解与认可。郑州鲁公大宅装饰自进驻郑州以来,就一直秉承“责任,信任,感

恩”的企业文化。凭借先进的管理模式、杰出的设计团队、严格的质量控制体系,鲁公大宅装饰在全国“遍地开花”,日渐成为家装行业标杆。

风雨相伴两周年 口碑为王赢市场

鲁公大宅自2014年进驻郑州,已走过两年的光阴。这两年是客户对鲁公大宅认可的两年,是鲁公大宅在郑州发展的两年。公司在郑州市率先采用了包干价的计费模式,有22800元、33800元、44800元、55800元等多款家装套餐可供客户选择,超支现象完全可控,传统家装中看不懂预算的现象完全可以杜绝。在这两年中一心一

意为每一位客户打造幸福之家,着力于塑造客户满意、客户放心、客户喜爱的企业形象。鲁公大宅也一直以高品质、真环保的家装工程受到广大消费者的认可和厚爱,成为郑州家喻户晓的知名家装品牌。正因如此,鲁公大宅才能在短短的两年时间里在郑州拥有两家公司。鲁公大宅,正在与郑州一起辉煌成长!

荣誉承载过去,开拓旨在未来

郑州鲁公大宅装饰工程有限公司是一家全国连锁品牌家装企业,总部设在武汉,旗下武汉、西安、重庆、南宁、太原、钦州、郑州为直营分公司,是集家庭设计、施工、建材、家居加工生产及办公室设计、施工为一体的大型专业化装饰企业,历经多年发展,积累了众多家装实操经验,为全国千万家庭所认可。日前,鲁公大宅又荣

获了东方今报“2016最受消费者喜爱装饰公司”的荣誉。

鲁公大宅始终以“全力打造行业著名品牌,实现全国连锁,整体家装集成商”为愿景,以“帮助中产阶层完成家的梦想,为构建和谐社会努力奋斗”为使命,以“以人为本,服务客户,追求卓越”为宗旨,不断开拓创新,不断前进完善。赵青

一周居市

河南长宏建材
举行20周年庆典

9月18日,河南长宏建材有限公司20周年庆典在商都装饰文化创意产业园举行。董事长何坚表示,长宏建材的发展离不开业界和消费者的关注与厚爱,站在新的起点,长宏建材将把更多质量过硬的瓷砖产品引入河南,服务更多消费者。同时,为配合庆典活动,公司还推出了放价抢购促销,公司主营的强辉精工砖等品牌工厂直供,全抛釉价格低至每片43.8元。

20年来,长宏建材还有一项充满大爱的成绩单,长宏大爱基金会先后资助了多所贫困学校以及众多特困学生。活动现场,“长宏大爱·瓷善中国”捐助环节,主办方专门邀请了基金会曾经捐助过的伊川县高山镇坡头寨小学等5所小学校长及学生代表,何坚更是代表公司向长宏大爱基金会再次捐赠3万元,由长宏大爱基金会代管并发放给贫困学生。赵青

零利出击!
只在本周末合盛美家

“零利出击,震撼全城”!合盛美家家居将在本周末(9月24日、25日)强力启动买家具返现金大型家具团购会,届时会以前所未有的优惠活动,盛情邀请你的到来!

- 1.进店礼:凡在活动当天凭短信进店前100名顾客,即可获赠充电宝一个。
- 2.订单礼:凡活动当天订单的客户即可获赠价值1980元乳胶枕1个,交款不得低于1000元。
- 3.交款砸金蛋:凡在活动当天交款满5000元即可砸金蛋1枚,满10000元砸2次,以此类推,绝无空奖!
- 4.现金疯狂返:凡在活动当天交款满5000元即可返现金200元,以此类推,多交多返。
- 5.家具免费抽:凡在活动当天进店客户,无须购物即可参加分时段免费抽家具活动。

合盛美家金马凯旋旗舰店自开业以来,以其4000多平方米的超大体验卖场,8个厂家的家具直营销售,给郑州市民提供了更好的产品,带来了更美的家居享受。赵青

“三星”报喜,约克空调双庆大促

近日,约克空调贺店庆、迎国庆大型促销活动在农业南路福祿路西北角约克空调旗舰店火热进行。约克中央空调始于1874年,创造了第一台变频多联机,是目前市面上产品种类最丰富的空调品牌之一,而且各项性能指标在中央空调的数据参数中名列前茅。

据介绍,在本次“三星”报喜、誉满中原大促中,消费者可享多重优惠:

福星来报喜:包括空调设备低至8.5折、约克新风海克新风/汉斯顿净水低至八折,前99名签单客户(4万以上)送科沃斯扫地机器人。

禄星来报喜:送全房原装液晶线控器、送原装手持遥控器一部、加588元送价值1580元汉斯顿管线机一台。

寿星来报喜:包括VOC除甲醛滤网成本价、空调加送两年清洗保养、扫码关注送小米健康手环一个等。赵青

【约鉴·悦见】
欧凯龙20万方泛家居生活艺术综合体
招商发布会举行

9月21日,欧凯龙·泛家居生活艺术综合体全球招商会举行。欧凯龙董事长赵辉以及多位家居大咖齐聚现场。

在金秋的9月,欧凯龙·泛家居生活艺术综合体的火爆招商,再次引来全城瞩目,也为自己19年的发展史,写下新的华彩篇章。

欧凯龙·泛家居生活艺术综合体位于中州大道与连霍高速交会处,分家具馆、建材馆、进口馆三个主题馆。相关人士介绍,该项目将围绕家的概念,融入一切与家有关的销售载

体,从设计房子的装修方案,到建材、家具、家饰、家电的选购,甚至关于休闲的需求,在这里都可实现,从而真正满足一站式购物的需要。

此外,与目前市场上众多家居卖场不同,欧凯龙北区项目还将打造中原最大的饰品广场、一万平方米超大型高端海鲜餐厅、原生态生活广场等,这些与生活息息相关的项目。欧凯龙执行总裁吴大伟现场表示要把欧凯龙打造成为集家居、餐饮、娱乐为一体的中原家居航母。赵青